

- Фактически сейчас идет реализация программы 2015 года, - рассказал замглавы по ЖКХ Александр Башун. – В домах по ул. Победы, 31, ул. Малиновского, 16 ремонт сетей выполнен на 30 процентов, наполовину завершены работы по ремонту фасада дома по пер. Томский, 12, а также ремонт сетей в доме по ул. Ленина, 42. По ул. Победы, 27 на 60 процентов отремонтирована крыша. Нулевое выполнение ремонта крыши в домах по пер. Томский, 7 и ул. Малиновского, 10.

Ранее сообщалось, что еще в 2014 году власти Белогорска возлагали надежды на ремонт электрической проводки за счет средств регионального Фонда капремонта. Муниципалитету даже удалось внести коррективы в виды работ региональной программы «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах» и утвердить в краткосрочном региональном плане 14 домов из 46 предложенных.

Всего в программу капремонта Амурской области включено 424 многоквартирных дома Белогорска. Лишь два дома аккумулируют средства на капремонт согласно действующему законодательству на спецсчет МКД. Остальные вносят платежи на счет регионального оператора. Срок реализации региональной программы капремонта – 30 лет - с 2014 года по 2043 год.

В 2017-м году капремонт запланирован еще в 16 домах на сумму в 34 млн рублей. Большинство работ также связано с ремонтом общедомовой электропроводки.